3apava J. Tectupyrowasa cucrema

[eHunc NaBnoBnY 3aaan WKOJIbHMKAM 3aaa4y: "Ecnm paHHoe 4YeTbipex3HayHoe
YNCII0 ABNSETCS CUMMETPUYHbIM, BbiBeanTe 1, nHaye BbiBeanTe nrnboe apyroe
Lenoe 4ymcno”.

Ons nposepkun [leHnc NaBnoBuY UCMOJIb3YEeT 3apaHee NoaroToB/eHHbIM HAbop
TECTOB U NpaBUJIbHbIX OTBETOB K HUM.

Npe Ka)eTcs, 4To OHa pelunsia 3Ty 3ajady, HO TecTupyrouwasa cmcreMa Ejudge
noyeMy-TO He NPpUHUMAET ee pelleHune.

Wpa AyMaeT, 4To 3TO NPOUCXOAUNT OTTOro, YTO OHA BbIBOAUT He TO Ntoboe apyroe
YMCJ10, KOTOpOE 3anncaHo B oTBeTax Yy [leHunca lNaBnoBuya.

Hanunwunte nporpamMMmy, Kotopasa no oreety [leHuca laBnoBuya un no oteBeTy Upbl
onpenenseT, BepHo 11 Mpa pelwnna 3agavy.

BxoaHble AaHHble

[IfporpaMMa nosiy4yaeT Ha BXOo4 ABa 4yuncna: oreeT [leHuca laBnoBuya un otBeT Uphl.

BbiXxoAHble AaHHbIE
[lporpamMmMma agosmkHa BbiBecTU YES, ecnun Wpa nana BepHbi otBeT n NO B
MPOTUBHOM CnydJae.

[Tpnmepbl

BXOAHble AaHHble

11 #4ncno HeCMMMEeTpU4Hoe
-1 #4MCNo HeCMMMEeTpUYHoe

BbIXOAHbI€ AAHHbIE
YES

BXOAHble AaHHbIE
3 #4MCNO HECMMMETPUYHOE
1 #41nCcno CMMMEeTpUYyHoe

BbIXOAHblE AAHHbIE
NO

1352//HeceMMUTpUYHOE
11

a=int(input())

b=int(input())

if a==1 and b==1 or a!l=1 and b!=1:
print(‘Yes’)

else:

print('"No’)



